

Friss Csillagos Hírek

2013. 10. 30.

Megjelentek a Csillagos Hírek októberi számai. Az Erdélyi Magyar Néppárt kiadványa most is több változatban jött ki a nyomdából.



A megyeiben az autonómia-népszerűsítő kerékpártúráról, az élesdi székházavatóról, a gyantai kettős megemlékezésről, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács váradai küldöttgyűléséről olvashatnak, de megtalálható két fontos nyilatkozat is arról, hogy fejlesztési régiók helyett autonóm közigazgatási régiókra kell aláírást gyűjteni, illetve hogy adóemelés és az átalányadó bevezetése helyett a román kormány a közterheket kellene átcsoportosítsa. Ifj. Balogh Árpád háziorvos az egészségügyi rendszer hibáit taglalja interjúban, valamint Kálmán Gabriella élesdi Néppárt-elnök a szóránymagyarság felrázásának fontosságát és támogatásának sürgősségét részletezi egy másik interjúban.



Az aradi vértanúkra emlékeztek



Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt nemzeti gyűlésnapunkon, az aradi vértanúk emléknapján közös megemlékezést szerveztek. Váradi központban, a református templomban az Nagyváradon élvef homoktűzben, aradi vértanúk emléktáblájánál.

A templomban Nagy István kedőgálai professzor, a nagyváradi Területi igazgatósági elnöke, Farkas István, Lukács László korábbi köznevelési vezető, református püspök, európai parlamenti képviselő, EMNT-elnök mondott elismerő beszédet. Emellett arról is, hogy tavaly 210 évvel ezelőtt született Nagyváradon Nagyváradon élvef homoktűzben, aki a Kossuth Lajos által „magyar Gólgósnak” nevezett aradi vértanúhelyen látnivaló egykori életrajzi ábrát a szabadságot. Aktívpolitikai tevékenységét is érte, beszélt az emlékről, hogy Temeváron, a fennmaradó város-építésben a 2. október

Nagyváradról a világ tetejére

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt által szervezett Polgári aktív- rendezvényorozat keretében október 10-én Varga Csaba nagyváradi hegymászó tartott szíves előadást az Ausztriában végrehajtott parádás csúcsjárásáról. Őt kísérte a kísérői és a szervezői.

– Amikor arról beszéltek az emlékei próbálkozás George Malloryt 1921-ben, mikor sikerült megmászni az Everestet, azt az ismerős szöveget hallottam: „Mert ott van!” Őt is az egész egész az egész-csúcsok miatt. Mi vezetett az ember, hogy akárhány is akárhány új meg új feladatok?

– Mindig is benne volt az a feladat, hogy, megpróbálják felmászni a Vöröskőn a nehézségi megmászás helyekhez, ahová nem mindenki juthat el. Úgy gondolom az is van, hogy az emberek általában – amelyek egyrészt hónapok tartanak – elhelyezkedés a 2. október



A nagyváradi lapban Zatykó Gyula régióelnök a Néppárt városvédelmi koncepcióját részletezi interjúban. Emellett Varga Csaba alpinistával készített interjút olvashatják, a hegymászó világ tetején is kalandozott.

Sokasodnak a magyarellenes megnyilvánulások – olvasható a lapban, amely a „hagymakupolás honfoglalás” egyik váradai etapját is bemutatja Kisemmizést követő terjeszkedés címmel. Az október 6-i megemlékezésről és a beltelekadó ügyében kezdeményezett perről szintén ír a Csillagos Hírek a havi számában.0

Az ingyenes Csillagos Híreket a Néppárt szimpatizánsai terjesztik, de az EMNT-Néppárt irodáiban is igényelhetők.